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Calculo auxiliar:

= f'(l)x

3
1+3x

') =(—x+In(1+3x))'=-1+

M=_14°=_1
fh=-145 =~

Opc¢io (B)

f(x)=xe"
f(x)= (xe*™ ) =l —xe" =" (1-x)

f'(x):O<:>eH(1—x):0 & €7 =0vli-x=0=x=1
S —

eq.impossivel

¥ ¥>0,VxeR
X —© 1 +00
Sinal de f"' + 0 -

Variacdo de f / M \

f écrescente em ]-o0,1]
f ¢édecrescente em [1,+o0

f temum maximoem x=1 devalor f(l)=e .

Queremos mostrar que os graficosde f ede g se intersetam em pelo menos um ponto
com abcissa pertencente ao |1, 2[ , isto ¢ Ixe |1, 2[: f(x)=g(x)

Ora f(x)=g(x)oxe =x"oxe’ —x’=0=h(x)=0 para h(x)=xe’ —x°

h ¢écontinuaem R porque ¢ a diferenca de duas fungdes continuas, em particular, 42 ¢
continua no intervalo [1, 2] .

h(1)=e—-1>0 pois e>1

h(2)=2¢"-2"=2-4=-2<0

Como % ¢écontinuaem [1,2] e h(2)<0<h(1), entdo pelo Teorema de Bolzano-

Cauchy, Ixe]l, 2[:2(x)=0, ouseja, Ire]l, 2[: f(x)=g(x) .
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—X
6.3. P(X,xez ) E] [EXE]l:Show coordinates
WL=A (x2+(xx(e~(2-x)))2)

- ¥ 2=4
OP =+x" + (xe*™ )2 I

) 2
Queremos determinar x >0 : /x> +(xe*™) =4 :
- — INTSECT
y, =y x> +(xe*™) =3.060073677  ¥=4, . X
y, =4

A abcissade P é x=3,96 .

7. g"(x)=—f(x)x(x*-4)

g"(x)=0<:>—f(x)><(x2—4):0©—f(x)=0vx2—4=0©x:—2vx:2

\_W__J
eq. impossivel
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X —0 -2 2 +00
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Sentido das concavidades
, N PI U PI M
do graficode g
Variagdo de g' — | m | " M| T,

Opc¢io (D)

8. D=R
f(9)=0&log,(x*) =0 x* =a" < ¥ =1 x=1 logo B(1,0)

g(x)=0=1+log, (x)=0<log, (x)=-l=x=a" _1 logo A(l’oj
a a
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=<>Xx=a
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